



遵义晚报微信号
zywb1900

公众服务
新闻热线 28760966

国内统一连续出版物号 CN52-0011

第13203期

李睿在道真自治县宣讲调研时强调

因地制宜推动兴业强县富民一体发展 不断开创高质量发展新局面

本报讯(记者 林朋)4月21日至22日,省委常委、市委书记李睿赴道真自治县宣讲习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神并调研。他强调,要牢记习近平总书记殷切嘱托,坚定信心、真抓实干,因地制宜推动兴业强县富民一体发展,不断开创高质量发展新局面。市领导孟麟、汪立、李红林参加。

在隆兴镇浣溪村,李睿沿着村

道实地察看村容村貌,强调要全面加强基层治理,扎实推进“两清两改两治理”,全力建设宜居宜业和美乡村。在道真LNG液化储备站项目、道真区块页岩气勘探开发项目建设现场,李睿要求加快页岩气勘探开发力度,以高水平能源供给服务保障高质量发展。在贵州食用菌种植加工项目建设现场,李睿勉励企业进一步强化科技赋能,做好精深加工,把“小蘑菇”做成大产

业。在洛龙镇鹰咀村烤烟基地,李睿要求做实烤烟特色产业,积极探索轮作倒茬种植,有效增加群众收入。在洛龙镇关口水库,李睿希望在确保安全和质量的前提下加快推进项目建设进度,确保工程早日建成、尽快发挥效益。来到贵州宝鑫矿业有限公司,李睿要求企业统筹高质量发展和高水平安全,扎实做好“富矿精开”文章。在忠信镇水石脚村党群服务中心,李睿要

求持续减负赋能加强基层基础,更好激发广大党员干部干事创业动力活力。

调研期间,李睿主持召开座谈会,听取道真自治县有关工作情况汇报。他强调,要坚持兴业强县富民一体发展,推动一二三产协同发力,在构建现代化产业体系上下更大功夫,夯实工业基础,提高农业质量,提升三产效益,持续做强县域经济支撑。要千方百计做大经

济总量,加大项目招引,强化税源培植,推动文旅深度融合,加快融入成渝地区双城经济圈,不断增强发展内生动力。要拓宽群众增收致富渠道,守牢不发生规模性返贫底线,分类推进乡村全面振兴,努力实现共同富裕。要毫不动摇坚持党的领导、加强党的建设,为高质量发展提供坚强保障。

道真自治县和市有关部门负责同志参加。

锲而不舍落实中央八项规定精神

强学习正风气 敢担当善作为

——遵义市各地扎实开展学习教育

播州区43名县(处)级领导干部通过以上率下学、系统深入学、结合实际学、知行合一学,以“关键少数”引领“绝大多数”,让深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神成为全区党员干部的自觉行动;

湄潭县区分不同层级、不同领域开展分类培训,通过“书记讲给书记听”“党员讲给党员听”等方式,引导党员干部深刻理解、把握中央八项规定及其实施细则精神实质……

中央八项规定是改进作风的切入口和动员令,是长期有效的铁规矩、硬杠杠。学习教育开展以来,遵义市各地深化理论学习,强化示范带动,力求工作实效,通过以上率下、自上而下,将学习教育融入日常、抓在经常。

“在具体工作中,在与群众的交往中,要时刻反省自己是否存在形式主义、官僚主义?”“主动服务企业还不到位,‘无事不扰、有求必

应’的‘店小二’意识还需进一步加强。”……在红花岗区委深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班暨理论学习中心组集中研讨会上,区级领导班子成员严格按照中央八项规定及其实施细则,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去。

突出学习重点,拓展学习形式,习水县94个党委(党组)、923个党(总)支部,余庆县77个党委(党组)、452个党(总)支部将理论学习贯彻学习教育始终,通过举办读书班、理论学习中心组学习、党员大会等方式,组织党员干部坐下来、静下心开展学习。

正安县、道真自治县一体推进学查改,突出抓好新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部的学习教育,提高学习教育的精准性、实效性。

将理论学习与实际工作相结合,全市各地坚持两手抓两促进,

把开展学习教育同学习贯彻习近平总书记重要讲话精神结合起来,同推动本地本部门本单位中心工作结合起来。

仁怀市全力抓好产业发展、招商引资、生态环保等工作,以作风促作为、以整改促实效、以实干促发展,为仁怀高质量发展提供坚强保障。

廉洁奉公树新风,新蒲新区卫健局以“四领”学习法推动理论学习入脑入心,把开展学习教育同医疗卫生队伍教育整顿、深化整治群众身边不正之风和腐败问题等专项工作结合起来,一体推进学查改,推进学习教育在全区卫健系统走深走实。

全市各地坚持学思用贯通、知信行统一,把理论学习与实际工作相结合,以优良作风凝心聚力,推动广大党员干部在推进中国式现代化遵义实践中大胆干事、担当作为。

(本报记者)

2025年全国革命文物 保护利用培训班在遵开班

本报讯(记者 李婷婷)4月22日,2025年全国革命文物保护利用培训班在遵义开班。国家文物局党组成员、副局长罗文利出席开班式并讲话。

开班式由国家文物局革命文物司副司长彭跃辉主持,贵州省文化和旅游厅党组成员、省文物事业发展中心主任张勇,遵义市政府副市长曹鸣凤分别致辞。

罗文利表示,举办此次培训班是国家文物局深入贯彻落实习近平总书记关于文物工作重要论述和重要指示批示精神,积极推进革命文物工作队伍建设的重要举措。近年来,各地创新举措,公布两批革命文物名录,基本摸清资源家底;

实施一批重大保护工程,重要革命文物保存状况明显改善;策划一批陈列展览精品,革命文物展示水平显著提升;推介一批研学、思政精品课程,革命文物教育功能日益彰显,革命文化广泛弘扬。希望大家珍惜此次学习机会,认真学习课程知识,在学习上互相帮助,工作上互相交流,思想上互相启发,实现取长补短、共同提高。

据悉,本次培训班由国家文物局主办,贵州省文化和旅游厅(省文物局)承办,遵义市文化旅游局协办。培训为期5天,将通过专题讲座、现场教学、分组交流等形式开展教学培训,进一步提升革命文物工作水平。

2025年全国妇女 广场舞(健身操舞)大赛启动 首场分站赛贵州站开赛

本报讯(记者 张婷)4月22日,由国家体育总局、中华全国妇女联合会主办,国家体育总局群众体育司、中华全国妇女联合会宣传部、国家体育总局体操运动管理中心承办的“舞动巾帼风采 悅享健康生活”2025年全国妇女广场舞(健身操舞)大赛在遵义市红花岗区老城纪念广场启动。

贵州站比赛作为全国首场分站赛,在贵州省体育局、贵州省妇女联合会的积极组织下,吸引了全省20余支优秀队伍同台竞技。本次大赛以全民健身为纽带,以妇女群众为主体,旨在通过群众性体育活动展现新时代巾帼风采。

作为广场舞项目2025—2028

周期的首个国家级广场舞赛事,本届大赛依据新周期规则对竞赛组别、项目、人数、年龄等方面进行了调整。同时,赛事为进一步营造崇尚运动、全民健身的良好氛围,将以线上线下相结合的形式开展赛前公益培训,并将以更加专业、全民共享的形式,推动体育融入生活,培育健康绿色生活方式,增强人民群众的幸福感和获得感。

据悉,大赛将在全国范围内举办31场分站赛,并于10月在杭州举行全国总决赛。届时,来自全国各地的精英队伍将同场竞技,角逐桂冠,共同呈现一场精彩纷呈的国家级广场舞盛会。



4月19日,由红花岗区足协主办的2025年红花岗区足协杯(少儿组)竞赛开赛,比赛为期两个月,每周末举行。

据了解,比赛为五人制,共有22支队伍

参赛。本次比赛旨在通过竞技活动,培养学生团结拼搏的体育精神,强化团队协作能力。

(记者 聂勋 摄)